Задание 1

Перевести число  11001010011010101112  в восьмеричную систему счисления.
	1
	100
	101
	001
	101
	010
	111

	
	
	
	
	
	
	


Полученное число: ________________

Задание 2

Перевести число  0,1101101110102  в восьмеричную систему счисления.

	110
	110
	111
	010

	
	
	
	


Полученное число: ________________

Задание 3

Перевести число  11001010011010101112  в шестнадцатеричную систему счисления.

	110
	0101
	0011
	0101
	0111

	
	
	
	
	


Полученное число: ________________

Задание 4

Перевести число  0,1101101110102  в шестнадцатеричную систему счисления.

	1101
	1011
	1010

	
	
	


Полученное число: ________________

Задание 5

Перевести число  34AD3,01916  в двоичную систему счисления.

	3
	4
	A
	D
	3,
	0
	1
	9

	
	
	
	
	
	
	
	


Полученное число: _____________________________________________________
Ответы:  14515278,  6535716 , 0,66728 , 0,DBA16 ,  110100101011010011,0000000110012
